

山口-黄前天然气管线开工建设

泰山燃气集团：“上山下乡、一路一带”建设深入实施



近日,泰山燃气集团山口镇至黄前镇天然气管线开工建设。

据了解,根据全省“气化山东”、大气污染防治等举措及我市“蓝天工程”任务目标,按照全市生态优先绿色发展理念,泰山燃气集团结合企业发展实际,适时提出天然气“上山下乡、一路一带”和清洁能源利用战略思路,加快推进天然气上泰山及“气化乡镇”工作实行,为我市能源结构调整、新型城镇化建设提供坚实的天然气配套设施保障。山口-黄前天然气管线建设立足于“天然气下乡”目标实现,一方面能够为山口-黄前沿线工商业及民用户解决了天然气用气之需,保护好泰城水源地;另一方面为山口镇北部影视城、老年养生公寓项目、山东高速综合体等招商引资提供了有利清洁能源保障。

据悉,该公司将根据全市城市规划的不断发展,借助山口-黄前天然气管线的逐步贯通,加快周边下港、上港、麻塔等乡镇天然气管网敷设,为全市打造“蓝天、碧水、青山”绿色家园提供完善的天然气配套设施保障。

今年年初,泰山燃气集团提出要落实全市经济工作会议精神,做好泰山景区、徂汶新区、高新技术开发区、泰山工业园区、青春创业园区、市区新建和改建道路和全市重点工程天然气设施配套工作。深入推进清洁能源利用工作,开展天然气“上山下乡”,发挥多气源优势,采取“点对点”、“气化站”等方式,加快推进“气化乡镇”工作。加快推进中压、次高压

管网布局,借助管网优势实施“一路一带”市场战略,抢占工商用气市场的高端用户。加快压缩天然气、液化天然气汽车加气和汽车改装项目建设,完善市场布局。规范完善全面预算管理,建立较为规范和成熟的预算化管理体系。启动用工、人事和薪酬三项制度改革,年底搭建起基本制度框架。实施企业文化和品牌建设,重塑“泰山燃气”新形象。

今年以来,该集团公司各单位认真贯彻落实决策部署,紧紧围绕年初经济工作会议确立的任务目标,按照“稳中求进,提高质量效益,确保健康持续发展”的总体要求,突出“质量、效益”两大主题,紧抓“市场、用户”两个重点环节,强力推进天然气“上山下乡”、“一路一带”和清洁能源综合利用等中心工作,层层分解任务,积极应对挑战,克服市场下行带来的种种压力,主要经济指标实现了稳中有升。根据初步统计的结果,上半年,各项主要经济指标圆满实现了“时间任务双过半”发展目标。

但是,随着燃气市场的日趋饱和,深耕细作天然气终端市场成为保持集团公司经济增长的主要渠道,特别是由于外部经济形势的持续低迷,民用和工商用气比例失调的问题越来越突出,天然气“上山下乡”、“一路一带”和清洁能源综合利用正是解决这一发展难题的关键。实施这两项工程一是落实市委市政府在履行好政治责任和社会责任的工作要求,满足城乡结合部、乡镇和新农村社区普通老百姓用气需求。二是充分发挥资源和管网优势,加大工商用户的开发力度,积极向价格承受能力强、产品附加值高的用户推广使用清洁能源。配合政府和环保部门加大燃煤、燃油

锅炉改造,采取灵活多样的营销手段引导用户使用清洁能源。三是落实市政府提高液化石油气市场安全运行水平工作,建立完善液化石油气保障体系,实现管道天然气和液化石油气的优势互补,培植新的经济增长点。四是持续向天然气综合利用发力,积极挖掘三联、两联等分布式能源项目市场,使其成为彰显集团实力、提高质量和效益的新的的发展途径。

除此以外,加快突进“网格化”服务模式,努力做好“泰山燃气,让您满意”这篇大文章。以“网格化”服务模式为载体,坚持以用户需求为导向的服务工作思路,充分发挥网格员服务入户优势,及时了解和掌握用户在燃气及其他方面最新的服务需求和诉求,逐步形成集团公司独家享有的用户需求信息大数据库,通过数据汇总分析掌握用户全方位的生活需求,帮助集团在满足用户用气需求的基础上,发现诸如用户生活日用品、媒介宣传或其他室内公用设施服务需求,并把发现的需求与集团公司发展相结合,延伸培植新的合作项目和经济增长点,真正把燃气服务转化为市场商机和经济效益,做好“泰山燃气,让您满意”和“牵手泰山燃气、享受幸福生活”这篇大文章,不断增强“泰山燃气”品牌影响力和市场控制力。

牢固树立市场竞争意识,加快推进产业整体布局。面对当前的市场冲击,要牢固树立分毫必争、寸土必夺的市场意识,通过天然气“上山下乡”、“一路一带”积极抢夺新兴市场,巩固“泰山燃气”市场占有率和影响力,带动主业和关联配套产业同步发展。

(邹方君)

泰山燃气创新管理 狠抓责任落实

8月3日,泰山燃气集团召开安全现场会议,该公司所属单位安全生产负责人及一线员工40余人参加,共同研讨该公司系统内天然气场站安全生产管理细则,会上,泰山燃气集团安全分管领导为系统内二季度天然气场站考评先进单位颁发“安全生产管理流动红旗”。

据了解,该公司3月份为全面提升安全生产科学化管理水平,严格落实全市“安如泰山”科学预防体系建设要求,根据《中华人民共和国安全生产法》、《企业安全生产责任体系五落实五到位规定》及天然气接气、分输站安全运行的相关标准,研究制定了公司内部天然气场站安全生产检查考评办法,此考评办法作为该公司“安如泰山”科学预防体系建设的一部分,是公司“安全是魂,预防在先”安全管理理念的诠释。该考评办法采用每月定期检查和“四不两直”检查方式,并每季度由该公司安全技术专业委员会组织开展一次全面安全检查考评,切实把该公司系统内天然气场站安全管理工作落到实处。

据了解,该公司始终把“安全”作为企业发展的必要条件,并把安全生产管理列为年度业绩考核和绩效考核的必考部分,天然气场站安全生产考评作为该公司内部业绩、绩效考核的一部分,真正体现了该公司切实把企业安全生产主体责任落到了实处。

(邹方君)